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39% στο 42% των ψήφων, ενώ η δημοτι-
κότητα των Λίμπεραλ μειώθηκε από 30% 
των ψήφων στο 28%.

***Οι θερμοκρασίες στον κόσμο θα 
σπάσουν τα ρεκόρ για τον μέσο 

όρο το 2023 ή το 2024, λόγω τής κλι-
ματικής αλλαγής και την αναμενόμενη 
επιστροφή τού El Nino, σύμφωνα με επι-
στημονικούς κύκλους. Κλιματικά μοντέλα 
προβλέπουν πως ύστερα από τρία χρόνια 
τής La Nina στον Ειρηνικό Ωκεανό, που 
γενικά μειώνει τις παγκόσμιες θερμοκρα-
σίες, ο κόσμος θα νιώσει την    επιστροφή 
τού El Nino αργότερα φέτος. Η πιο θερ-
μή χρονιά μέχρι τώρα ήταν το 2016 που 
λειτουργούσε ένα ισχυρό El Nino, αν και 
η κλιματική αλλαγή κατέγραψε υψηλές 
θερμοκρασίες και χωρίς αυτό το φαινόμε-
νο. Τα τελευταία οκτώ χρόνια ήταν και τα 
οκτώ πιο θερμά λόγω τού φαινομένου τού 
θερμοκηπίου. 

***Πυρ ομαδόν από τα συστημικά 
ΜΜΕ εναντίον τής Εργατικής 

κυβέρνησης Αλμπανίζι με δηλητηριώδη 
σχόλια και προβλέψεις για οικονομικό 
κραχ επειδή οι Εργατικοί δεν γνωρίζουν 
δήθεν    πώς να ελέγξουν την εθνική οι-
κονομία. Επειδή είμαι γενναιόδωρος 
δεν θα πω «καλά να πάθεις» στον πρω-

θυπουργό που προσπάθησε να είναι με 
τον αστυφύλαξ και τον χωροφύλαξ, συνε-
χίζοντας και επαυξάνοντας τις πολιτικές 
τού Σκοτ Μόρρισον. Οι συντηρητικοί μι-
σούν το Εργατικό Κόμμα ακόμη και όταν 
είναι συντηρητικό, όπως τού κ. Αλμπα-
νίζι, αλλά έχουν πανικοβληθεί και από 
την αδυναμία τού Πίτερ Ντάτον να κερ-
δίσει τις καρδιές των ψηφοφόρων. Εγώ, 
πάντως, θα τους συμβουλέψω δωρεάν 
πώς να λύσουν αυτό το πρόβλημα. Αντί 
να βρίζουν τον καϋμένο κ. Αλμπανίζι, να 
αντικαταστήσουν τον ηγέτη τους. Με ποι-
όν; Αλίμονο για το Λίμπεραλ Πάρτι αν 
δεν έχουν έστω έναν ή μια πολιτικό που 
θα είναι πιο δημοφιλής από τον κ. Ντά-
τον. Και αφού σήμερα δίνω δωρεάν συμ-
βουλές θα προτείνω στον πρωθυπουργό 
να μειώσει τις δαπάνες σε περιττούς εξο-
πλισμούς και να αυξήσει τις επενδύσεις 
στο ανθρώπινο δυναμικό τής χώρας μας 
που υποφέρει από τον πληθωρισμό και 
την στασιμότητα στους μισθούς. Αλλά και 
αντί να προετοιμάζεται για πόλεμο με την 
Κίνα, να επιδιώξει έναν έντιμο συμβιβα-
σμό με αυτό τον γίγαντα. Θα επαναλάβω, 
η προστασία τής Ταϊβάν δεν είναι δικό 
μας καθήκον και αν οι ΗΠΑ το θεωρούν 
δικό τους με γειά τους και χαρά τους. Μα 
προπαντός good luck αν συγκρουστούν 
με την Κίνα για ξένα χωράφια.   

*** Χρειάστηκε σχεδόν ένας μήνας 
για να εκλέξουν νέο ηγέτη οι Λί-

μπεραλ στη ΝΝΟ ύστερα από την εκλο-
γική ήττα τους μετά από 12 χρόνια στην 
πολιτειακή κυβέρνηση. Ο νέος Λίμπεραλ 
ηγέτης, Mark Speakman, τόνισε την ανά-
γκη να κερδίσει το κόμμα του πίσω τα νε-
αρά άτομα, τις γυναίκες και τις πολιτιστι-
κά διαφορετικές κοινότητες σαν το κλειδί 
για μελλοντικές επιτυχίες. Ο κ. Speakman 
είπε ότι το κόμμα του πρέπει να ασχο-
ληθεί με τα «σύγχρονα προβλήματα» για 
να επιστρέψει στην εξουσία. Να προσθέ-
σω ότι ο κ. Speakman, που εξελέγη με 
22 ψήφους έναντι 13 τού αντιπάλου του 
Anthony Robert, ομολόγησε ότι το Λίμπε-
ραλ Πάρτι υπέστη εκλογικές ήττες τόσο 
στις Πολιτείες, όσο και στις εθνικές. Αλλά 
τόνισε ότι διατηρεί τις «διαχρονικές αξί-
ες» των «ευκαιριών, των φιλοδοξιών και 
την επιβράβευση των πρωτοβουλιών». 
Ο κ. Speakman είναι πρώην μπάρριστερ 
που υπηρέτησε σαν υπουργός Δικαιοσύ-
νης στις κυβερνήσεις Μπερεζίκλιαν και 
Περροτέτ σαν μέλος τής ομάδας μετριο-
παθών στο κόμμα του.

***Ένα μαζικό στρατιωτικό εγχείρη-
μα που θεωρείται σαν το μεγαλύ-

τερο στην ιστορία του με την συμμετοχή 
30.000 στρατιωτικού προσωπικού από 
την Αυστραλία και τις ΗΠΑ θα φιλοξε-
νηθεί σε Πολιτείες τής Αυστραλίας. Στο 
δέκατο έτος τής ύπαρξής του το διετές 
Exercise Talisman Sabre θα διεξαχθεί 
από τις 22 Ιουλίου έως τις 4 Αυγούστου 
κυρίως στο Κουίνσλαντ, αλλά και με γυ-
μνάσια στη Δυτική Αυστραλία, την Βόρεια 
Επικράτεια και την ΝΝΟ. Ο αντιπρόε-
δρος τής κυβέρνησης Αλμπανίζι, Richard 
Marles, είπε ότι τα γυμνάσια θα είναι μια 
«πρακτική επίδειξη» τής συμμαχίας τής 
Αυστραλίας με τις ΗΠΑ. Το Φιτζί, η Ιν-
δονησία, η Ιαπωνία, η Νότια Κορέα, η 
Νέα Ζηλανδία, η Παπούα Νέα Γουινέα, η 
Τόνγκα, η Γαλλία, το Ηνωμένο Βασίλειο, 
ο Καναδάς και η Γερμανία θα συμμετά-
σχουν σαν εταιρικά έθνη. Οι Φιλιππίνες, 
η Σιγκαπούρη και η Ταϋλάνδη, θα είναι 
παρούσες σαν παρατηρητές. 

***Οι ψηφοφόροι διαφώνησαν με 
τον ηγέτη τής αντιπολίτευσης, Πί-

τερ Ντάτον, όταν άρχισε εκστρατεία ενα-
ντίον τής «Φωνής» των Αυτοχθόνων στο 
Κοινοβούλιο και η δημοτικότητά του μει-
ώθηκε στο χαμηλότερο ποσοστό από τότε 
που ανάλαβε καθήκοντα ηγέτη. Σύμφωνα 
με δημοσκόπηση στην εφημερίδα Herald 
η δημοτικότητα τού πρωθυπουργού Αν-
θονυ Αλμπανίζι είναι στο 55% των ψή-
φων, έναντι 21% για τον κ. Ντάτον. Και 
όσον αφορά στα κόμματα, το Εργατικό 
Κόμμα αύξησε την δημοτικότητά του από 
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